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VIDEO: Obyvatelům Belgorodu došla trpělivost a
požadují po gubernátorovi, aby jim rozdal zbraně a
mohli tak vytvořit lidové sbory místní domobrany na
ochranu lidí před útoky AFU! Když rozdali
“chochlům” kulomety, ubránili s nimi Kyjev! My
dokážeme to samé a se zbraněmi ubráníme
Belgorod, vzkazují gubernátorovi ve videu ruští
tátové od rodin! Po diverzní skupině AFU zůstala
hromada vraků západní bojové techniky! Na
zničených autech jsou nápisy, že šlo o pomstu za
Bachmut!
Vedoucí kolotoče ⋮
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VIDEO: Obyvatelům Belgorodu došla trpělivost a požadují po gubernátorovi, aby jim
rozdal zbraně a mohli tak vytvořit lidové sbory místní domobrany na ochranu lidí
před útoky AFU! Když rozdali “chochlům” kulomety, ubránili s nimi Kyjev! My
dokážeme to samé a se zbraněmi ubráníme Belgorod, vzkazují gubernátorovi ve
videu ruští tátové od rodin! Po diverzní skupině AFU zůstala hromada vraků západní
bojové techniky! Na zničených autech jsou nápisy, že šlo o pomstu za Bachmut!

https://aeronet.news/video-obyvatelum-belgorodu-dosla-trpelivost-a-pozaduji-po-gubernatorovi-aby-jim-rozdal-zbrane-a-mohli-tak-vytvorit-lidove-sbory-mistni-domobrany-na-ochranu-lidi-pred-utoky-afu/
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Ukrajinská armáda skutečně mění taktiku ve světle vojenských neúspěchů, které se na
straně AFU hromadí a západním chlebodárcům už dochází nejen trpělivost, ale dokonce už
i peníze na další pokračování války. Na transformaci ukrajinské armády do teroristické
organizace jsme už na Aeronetu upozorňovali v předstihu, že západní země v nějaké
chvíli už nebudou ochotny poskytovat peníze ukrajinské armádě na otevřenou válku
proti Ruské armádě, protože na to chybí Západu nejen peníze, ale hlavně výrobní vojenské
kapacity.

Západní zbrojovky nejsou dimenzovány na rozsah zbrojení formátu války na Ukrajině a
bojů proti jedné z největších armád na světě. Kolektivnímu západu jde o zhroucení
Putinova režimu v Moskvě, ale den ode dne je jasnější, že toho nelze dosáhnout na
bitevním poli proti Ruské armádě. To je prostě vyloučené ve stavu mírové výroby v EU a v
USA.

Zničené Humvee AFU na kontrolním stanovišti Gravjoron v Belgorodské oblasti

Jiná situace by nastala, kdyby Evropská unie a USA se transformovaly do režimu válečné
výroby po vyhlášení válečného stavu. Potom by bylo možné mobilizovat pracovní sílu,
transformovat civilní průmyslové podniky pro válečnou výrobu a teprve potom by EU a USA
začaly chrlit zbraně, jejichž objemy by se přiblížily k objemům ruské zbrojní výroby v době
míru. Rusko ale rovněž nepřevedlo svůj průmysl do válečné výroby, pouze došlo k rozšíření
výrobních kapacit.

Třeba Uralvagonzavod oznámil, že zavádí dvousměnný provoz, což stále ale není to, co by
bylo zavedeno v případě válečného stavu, kdy podniky by jely na 3 směny bez přestávky.
Takže západ nemůže Ukrajině dodat to, co prostě nevyrobí. A proto i USA nyní
šlapou na brzdu a snaží se, aby zbraně Ukrajině už dodávala jen Evropská unie,
včetně amerických stíhaček F-16 z výzbroje holandské a možná polské armády. Američané
své vlastní F-16 neposkytnou.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GravjoronAftermath2.jpg
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Útok na Belgorodskou oblast proběhl za souhlasu amerických kurátorů a sponzorů Kyjeva

Vyprazdňování evropských i amerických zbrojních skladů je pochopitelně žádoucí, protože
o to lehčí bude potom postup Ruské armády do Evropy, pokud by došlo k další eskalaci
konfliktu na Ukrajině. Pokud k tomu dojde, evropské zbrojní sklady budou prázdné a Ruská
armáda projede Evropou bez zastavení jako nůž máslem. Na tuto situaci je potřeba se
připravit, protože i čeští politici mají připravená letadla pro evakuaci do USA.

Evropa bude v takovém případě ruská a vznikne nový velký Sovětský svaz, o kterém
původně uvažoval Josif Stalin jako o “Svazu sovětských socialistických národů” a
nikoliv jen “republik”. Ten projekt nakonec Stalin nerealizoval. Pokud ale Ukrajina
zažehne III. sv. válku svými útoky proti Rusku za přímé asistence NATO a jejich zbraní,
potom tento Stalinův nerealizovaný plán nastane. Je totiž součástí jedné z alternativních
iterací vývoje budoucnosti Evropy. Proč to není vyloučené?

Zničené auto AFU na kontrolním stanovišti Gravjoron v Belgorodské oblasti

Protože pondělní útok AFU na Belgorodskou oblast byl proveden za souhlasu Pentagonu a
sboru náčelníků amerických ozbrojených sil, což potvrzuje americká výzbroj a komunikační
systémy nalezené ve zničené bojové technice AFU. Podle Ruské armády proběhl útok
za koordinace se západními partnery, kteří s útokem souhlasili a nic na tom nemění
ani fakt, že někteří z útočníků jsou ruští emigranti žijící na Ukrajině, kteří se připojili k
ruskému odboji bojujícímu na straně Kyjeva.

Byl to prostě útok, který měl vyvolat chaos a paniku v ruském obyvatelstvu v pohraničí, a to
se podle všeho podařilo, protože skupiny Rusů již začaly formovat domobrany a jedna z
nich dokonce natočila video, ve kterém žádají gubernátora Belgorodské oblasti Vjačeslava
Gladkova, aby jim rozdal kulomety a zbraně. Video máte níže.

VIDEO: Rozdejte nám zbraně! Obyčejným Rusům došla trpělivost

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GravjoronAftermath1.jpg
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Mluvčí ruských domobranců ve videu rovněž říká, že když na Ukrajině tamní vláda
rozdala “chochlům” zbraně, tak s nimi dokázali ubránit Kyjev před Ruskou armádou.
Když tedy rozdají zbraně Rusům, dokáží s nimi ubránit Belgorod proti ukrajinské
armádě podobně, jako to dokázali v Kyjevě chochli. Tahle poznámka ve videu je podle
mého názoru největší obavou Kremlu. Rozdat zbraně Rusům, toho se vláda v Moskvě
obává, protože by to znamenalo přiznání Kremlu, že válka se z Ukrajiny přenesla do Ruska
a už nejde o speciální vojenskou operaci v cizině. Bylo by to přiznání, že důsledky SVO se
přenáší domů do Ruska. A to by destabilizovalo ruskou politickou scénu.

A tohle je podle mého názoru ten pravý účel těchto teroristických diverzí AFU do Ruska.
Civilní ruské obyvatelstvo má být vyděšeno, má u něho dojít k nabytí dojmu, že Ruská
armáda toho má na 1500 km dlouhé frontové linii moc a nemá čas chránit Belgorod, takže
obyvatelstvo začne žádat po gubernátorovi a po Kremlu zbraně, a pokud je nedostane,
vypuknou nepokoje.

A pokud je dostanou, tak Rusko bude oficiálně ve válce a ve válečném stavu, už to
nepůjde deklarovat jako speciální vojenskou operaci v zahraničí atd. Každý takový
útok na Belgorod, kdy AFU zastřelí pár Rusů, protože Ruská armáda je zrovna někde
daleko a pryč, podnítí v místních lidech zlobu a zlost, že jsou vražděni jako králíci, protože
nemají zbraně a nemohou se bránit, zatímco chochlové v Kyjevě dostali zbraně od své
vlády bez ničeho a ihned.

Vytvoření domobran a rozdání zbraní Rusům v pohraničí by destabilizovalo Kreml a veřejné mínění

Tohle je pro Kreml velice nebezpečná pozice. Pokud nedokáže hranici ochránit, bude
muset dříve či později lidem zbraně rozdat a zformovat domobrany, protože nic jiného
udělat nepůjde. Z politického hlediska to ale bude facka pro Kreml, že nedokáže ochránit
vlastní hranici. Důvodem je samozřejmě personální vyčerpání Ruské armády, protože
všichni muži byli odesláni na frontu, takže na ochranu hranic skoro nikdo nezůstal.

Proniknout hluboko do Belgorodské oblasti je tak pro AFU asi tak milionkrát snazší,
než postoupit na frontové linii o 1 km dopředu. Proto na těch zničených vozech AFU
jsou nápisy, že útok byl proveden za Bachmut v odvetě. Ale v tomto případě nešlo jen o
Bachmut a mediální odbočku pro média na západě. Níže je video zachycující zničenou
západní techniku AFU.

Tyto teroristické útoky dovnitř Ruska destabilizují místní politický systém, který nedokáže
lidi udržet v klidu a řešení budou jen dvě: Buď lidem rozdat zbraně a nechat je vytvořit
domobrany, čímž Rusko vstoupí do válečného stavu a už to nebude jen Speciální vojenská
operace v cizině, anebo nasunout do oblasti obrovské vojenské svazy na zajištění hranice,



5/13

aby AFU nemohla pronikat dovnitř Ruska. To jsou jen dvě možná řešení, přičemž se
obávám, že nastane to třetí, bohužel typicky ruské a vlastně i typicky české.

Pokud Moskva neudělá nic, bude mít brzy v ulicích pohraničních měst protesty a nepokoje

A to je vyhnití situace do krajnosti, kdy tam AFU jednoho dne povraždí ne jednoho, ale
desítky či stovky Rusů a ti, co přežijí, vyjdou do ulic a budou obviňovat Kreml, režim,
systém, armádu a další za to, že je neochránili, když jim nerozdali ani zbraně na obranu. A
Putinova podpora mezi lidmi se začne drolit. Tohle je rukopis Američanů, typický rukopis
barevné revoluce, jenom v trochu jiných odstínech v době válečných operací. Kreml se
snaží SVO udržet na Ukrajině jako zahraniční operaci, která doma Rusy nemusí až tak moc
zajímat.

Interiér jednoho ze zničených bojových aut AFU

Jenže ve chvíli, kdy začnou umírat Rusové ve vnitrozemí, kdy je Ruská armáda nedokáže
ochránit, a současně Kreml jim nebude chtít rozdat zbraně, tak dojde k vypuknutí nepokojů,
kdy Rusové začnou obviňovat Moskvu za to, že jim padají rakety na hlavu a že v jejich
ulicích v pohraničí je zabíjí chochlové, zatímco oni se nemohou ani bránit, protože Moskva
jim nerozdá zbraně.

Rozdat jim ale zbraně by pro Moskvu znamenalo přiznat, že válka se z Ukrajiny
přenesla do vnitrozemí Ruska. A to by destabilizovalo politiku Kremlu více než celá
ukrajinská armáda a její všechny ofenzívy dohromady. Proto tyto diverze na území
Ruska mají za úkol vytvořit teror a strach mezi obyvatelstvem, aby začalo tlačit na Kreml a
požadovalo zbraně. A vidíte, že to funguje. První video s ruskými táty od rodin už je venku.
A co chtějí? Zbraně!

-VK-

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GravjoronAftermath5.jpg
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Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní
analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady
videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli
přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou
v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to
můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá,
malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 43% z cílové sumy a do konce měsíce zbývá 7
dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash,
Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

PODOBNÉ ČLÁNKY

Ukrajinská armáda provedla diverzní operaci v Belgorodské oblasti uvnitř
Ruska s cílem odvést pozornost západních médií od katastrofální porážky
AFU v Bachmutu, která už pomalu rýsuje konec vojenské pomoci USA! Majitel

https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/ukrajinska-armada-provedla-diverzni-operaci-v-belgorodske-oblasti-uvnitr-ruska-s-cilem-odvest-pozornost-zapadnich-medii-od-katastrofalni-porazky-afu-v-bachmutu-ktera-uz-pomalu-rysuje-konec/
https://aeronet.news/ukrajinska-armada-provedla-diverzni-operaci-v-belgorodske-oblasti-uvnitr-ruska-s-cilem-odvest-pozornost-zapadnich-medii-od-katastrofalni-porazky-afu-v-bachmutu-ktera-uz-pomalu-rysuje-konec/
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restaurace a 60 000 trestanců zničili v Bachmutu ukrajinskou armádu, kterou
NATO cvičilo 9 let! Kyjevu už nezbývá nic jiného, než předvádět cirkus s
nezadržitelně smutným koncem pro Ukrajinu! Hrozící default USA znamená
přesun financování Kyjeva na bedra EU!

Kvě 22, 2023

VIDEO: Bachmut padl! Jevgenij Prigožin v poledne oznámil kompletní
obsazení celého města a v emotivním projevu vyslovil uznání i ukrajinským
vojákům! Jejich armáda se může stát druhou nejsilnější na světě, hned po té
první, kterou je PMC Wagner! Prigožin znovu zaútočil na ministra obrany
Sergeje Šojgu i na náčelníka generálního štábu Valerije Gerasimova za to, že
celou dobu během bojů v Bachmutu házeli Wagnerovcům klacky pod nohy! A
Zelenský si má potřást rukou se Zalužným, pokud se uzdraví! Už víme, co se
s ním stalo!

Kvě 20, 2023

32

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém
případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může
zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.
Děkujeme.
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  Zasílat  
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od nových od starých od palců

Upozornit na

Návštěvník

S casem tem, kteri maji oci otevrene a maji selsky rozum, musi byt jasne ze Putin je Jidas!!
Za prve, byvaly karieristicky bolsevik, funcionar KGB.

Za druhe, nezalezi ani na tom tolik jestli Putin je tzv. zidovskeho puvodu; maly zakrpately,
komplexy posednuty muzik muze mit tzv. “zidovske koreny”: plno ruskych yiddu jsou vic
slovanskeho jak chazarskeho puvodu. Jak se k te zidovine po staleti dostali, cert vi. Nekdy
nasilim, jindy z vypocitavosti a vychcanosti dobrovolne. Podobne jako zamozni cesti
protestanti po prohre na Bile Hore, nez aby se stali katoliky, ci emigrovali a majetek
zanechali za sebou, tak se stali tzv. zidy, oprosteni od krestanske morality, a majetek
rozmnozovali jeste vetsim tempem a katolikum to davali i s uroky .. Od Bile Hory se zidy v
ceskych zemich jakoby protrhl pytel, ceska jmena, ceske ksichty – byli na kazde vetsi
vesnici ci meste ..

Jak Putin je kontrolovan a podrizen rabinum, a zjudaizovanym chazarum a chazaroidum
(dalsi misenci turko-mongol chazaru), tzv. oligarchum (kodovy vyraz pro super-zlodeje a
tunelare, kam se serou nejaci Mrazek, Krejcir, Bela, Provod, Piter, etc.) je vic jak podezrele
..

Dnes Putin vede dvoje Slovany, ktere chazarsti yidds nenavidi k smrti, za prince
Sviatoslava, Bogdana Chmelnickeho, ale i Banderu (😱😱😱) daleko vic jak nejake
Germany, Rusy a Ukraince, oboje ortodoxni krestany (Satanova Synagoga plesa, a pod
kaftany si lesti obrizky) do bratrovrazdneho boje ..

Putin je zradny Jidas !!! Jen hrac do mariase Satanovy Synagogy v likvidaci nenavidenych
bilych goyim 👹.

Zjeveni 2:9 a aby i tem natvrdlym goyim to doslo, hned to same vzapeti v 3:9. Slova Krista,
posledni vyskyt terminu “Zide” (ve smyslu Dum Judah = dva zbyle israeliticke kmeny Judah
+ Benjamin) ve Svate Bibli.
Pochvalen bud Pan Jezis Kristus az na veky veku. Amen
https://momentmag.com/putins-jews/

https://href.li/?https://momentmag.com/putins-jews/
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Návštěvník

On to není jen americký záměr vyvolat majdan, ona je to bohužel zároveň i nepříjemná
pravda, která se špatně čte nebo poslouchá: že Kreml – tj, Putin a spol., jsou neschopní
podvodníci, kteří celý ruský národ oklamali v připravenosti Ruska na konfrontaci se
Západem. Ruský národ je (vládnoucí oligarchy) zajímá jen jako zdroj příjmů a nejsou
připraveni a ochotni jej bránit za cenu nějaké vlastní ztráty. Z původně vyhlášených cílů
SVO nezbylo nic. Prigožin to říká natvrdo:

https://www.politnavigator.net/prigozhin-o-khode-svo-my-nalozhili-v-shtany.html?
utm_source=warfiles.ru

Návštěvník

Momentální situace v Belgorodu zřejmě nebude již příliš dramatická, jelikož gubernátor
oblasti, Vjačeslav Gladkov, právě ukončil zvláštní bezpečnostní opatření, které bylo
aktivováno po vniknutí teroristických uskupení na území Ruské federace. „Bylo přijato
rozhodnutí o zrušení právního režimu protiteroristické operace na území Belgorodské
oblasti,” uvedl ke svému rozhodnutí Gladkov ve svém kanálu Telegram, kde se guvernér
odvolal na odpovídající příkaz přijatý vedoucím operačního velitelství v Belgorodské oblasti
a šéfa FSB Ruska pro Belgorodskou oblast, který byl rovněž zveřejněný na oficiálních
stránkách vlády Belgorodské oblasti. Protiteroristický režim byl na území oblasti Belgorod
zaveden 22. května večer po pokusu ukrajinských diverzantů proniknout do oblasti. Později
ruské ministerstvo obrany informovalo o úplné likvidaci všech ozbrojenců, kterých bylo
podle resortu více než 70 lidí, když část z této skupiny byla eliminována přímo v Belgorodu,
a zbytek byl vytlačen z oblasti a zlikvidován již na území Ukrajiny.

https://military.pravda.ru/news/1837369-belgorod/

Návštěvník

https://href.li/?https://www.politnavigator.net/prigozhin-o-khode-svo-my-nalozhili-v-shtany.html?utm_source=warfiles.ru
https://href.li/?https://military.pravda.ru/news/1837369-belgorod/
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„ŠÉFKUCHAŘ“ PODÁVÁ PUTINOVI SVOU NEJLEPŠÍ KUCHYNI …

A NĚKTEŘÍ SI PLANUJÍ NA VÍKEND POBYT U WÁGNERA …

https://href.li/?https://substackcdn.com/image/fetch/w_1456,c_limit,f_webp,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Fdabb3aba-38b2-4ad9-8dbb-bde68f69da2a_1133x1280.jpeg
https://href.li/?https://substackcdn.com/image/fetch/w_1456,c_limit,f_webp,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Fe34c50a4-affe-4022-b38d-50445db78bf0_888x1280.jpeg
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A NĚKTEŘÍ JEN RÁDI POSLOUCHAJÍ HUDBU WAGNERA

https://odysee.com/@Overthrown:6/IMG_7689_MP4:6

Návštěvník

Nemělo by se ovšem zapomínat kudy vedou současné hranice Ruské federace, a že jsou
tedy její nová připojená území stále okupována!

Návštěvník

Cerstve informacie hovoria ze cielom bolo zmocnenie sa jadrovych hlavic ktore su v sklade
v danej oblasti, jadrova hlavica je schopna pripojenia na niektore z nosicov ktorymi
disponuje aj Ukrajina. Udajne ale hlavice uz v tej dobe tam neboli, je dost mozne ze Rusi
uz boli pripraveni na tento utok zo strany Ukrajiny. Preto doslo k zneskodneniu utocnikov.

Návštěvník

No nevím, prostě to vypadá na ruský armádní šlendrián, protože zabezpečení vlastních
hranic je absolutně v jejich silách (na ty partyzánštiny stačí v podstatě monitorovat
komunikace a mít k dispozici pár vycvičených operativních mobilních jednotek) a podle
všech vojenských pravidel jde o nejvyšší prioritu, na co se soustředit. Oni si to Rusové
pořeší, ale asi jako obvykle jim to dojde až o něco později.

Návštěvník

No nevím 2295km je 2295 km hranice a přidej nyni k tomu Finsko s 1340km

https://href.li/?https://odysee.com/@Overthrown:6/IMG_7689_MP4:6
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Návštěvník

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/dohoda-smlouva-armada-cr-usa-cenochovoa-austin-
demonstrace-velvyslanectvi-ambasada.A230523_173011_domaci_hovo

Citace z článku od VK výše: ” Na tuto situaci je potřeba se připravit, protože i čeští politici
mají připravená letadla pro evakuaci do USA. ”

Proto je potřeba být ve střehu, když nastane bod zlomu, aby všechny ty kolaborantské us-
aspen-svině nestihly vzít roha a pochytat je a předat je lidovým soudům, kde dostanou
spravedlivý trest za vlastizradu !!

Návštěvník

Tak si to zhrnme co povedal Biden pred SVO. Na tlacovke Bieleho domu.

Biden a americka administrativa len plni sluby ktore dali este pred SVO, tak ako povedali ze
vyhodia do mora NS2 tak uz robia to co Biden na tlacovke povedal. No a co ak by aj Rusi
zobrali Ukrajinu, budeme robit utoky z vonku, partizansku vojnu a do desat rokov bude
Ukrajina nasa. Tak to vtedy doslova [takmer] na tlacovke povedal. V tej dobe boli Ruske
vojska len na hraniciach Ukrajiny.

Cize Biden povedal, ak Rusi vstupia vojensky na Ukrajinu tak pridu o NS2.

Inde povedal ze ak by Rusi obsadili Ukrajinu, tak zacnu partizansku vojnu zvonku do vnutra
obsadenej Ukrajiny ci Ruska. To uz vidime. To znamena ze Bidenova administrativa uz
vyhodnotila ze vojna je prehrata, Bachmit kde si mal Rus vylomit zub nakoniec padol,
pockame co prinesie este najvacsie cvicenie NATO v juni, a zacal sa riadit scenarom
partizanskej, v skutocnosti teroristickou vojnou voci Rusku. Stokrat okopirovany scenar,
vychovat teroristov a tych podporovat. Nic ine asi ani v Amerike nevedia.

Ako je to s udajnym ukrajinskym protiutokom? Nebude, dnes preslo soc mediami sprava
ktorej autor sa odvolava na velmi dobre a doveryhodne zdroje ze 4 marca myslim, kde Rusi
trafili bunker kde bolo NATO velenie a bol vlastne stab ktory rozpracoval protiuder AFU,
armadny general z Kanady, kopec dalsich velitelov z NATO, vratane Litvy a Estonska,

https://href.li/?https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/dohoda-smlouva-armada-cr-usa-cenochovoa-austin-demonstrace-velvyslanectvi-ambasada.A230523_173011_domaci_hovo
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zrejme kvoli taktike ruskej armady, Polska a samozrejme Ukrajinci. Tento stab bol komplet
zniceny a jednoducho nie su schopni taku narocnu operaciu rozbehnut po tychto stratach.

Návštěvník

Jak je to dlouho, co se tu na AE psalo, že se plánují ozbrojené výpady chochlů do
vnitrozemí, terorizovat a zabíjet Rusy? A když to psal AE, tak dávno předtím byl o tom
zpraven Kreml, ne? A co udělal? Jakou ochranu udělal pro své pohraničí? Jaké plány má?
Docela trisktní, v dnešní době technologií neumí monitorovat své hranice s válčícím
sousedem?
Sry, pro mě nepochopitelné. Já bych jim ty zbraně dal, když je sám neumím ochránit, dal
bych jim možnost, aby se ochránili sami. Šlo by to lehce zorganizovat pod vedením
styčných, pověřených a prověřených “velitelů” domobrany, ne? Nebo jsem mimo?

Návštěvník

Pan VK o tom psal počátkem dubna, že se chystají útoky AFU na ruské pohraničí:

https://aeronet.news/video-sef-ruske-rozvedky-sergej-naryskin-potvrdil-informaci-aeronetu-
ze-polska-armada-ceka-na-porazku-ukrajinske-armady-aby-pod-zaminkou-bratrske-
pomoci-mohla-nasledne-obsadit-halic-a-cely-zapad/

https://aeronet.news/video-sef-ruske-rozvedky-sergej-naryskin-potvrdil-informaci-aeronetu-ze-polska-armada-ceka-na-porazku-ukrajinske-armady-aby-pod-zaminkou-bratrske-pomoci-mohla-nasledne-obsadit-halic-a-cely-zapad/

